



В Екатеринбурге двое сотрудников ГИБДД признаны виновными в получении взятки



Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух сотрудников полка ДПС ГИБДД УМВД по г. Екатеринбургу — мужчин в возрасте 28 и 33 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 18 ноября 2018 года подсудимые, находясь при исполнении должностных обязанностей, у одного из домов по улице Восточная в Екатеринбурге остановили автомобиль «Тойота», в салоне которого находились водитель и его пассажир. Выявив у водителя признаки алкогольного опьянения, сотрудники ГИБДД разъяснили ему, что он подлежит привлечению к административной ответственности. Затем сотрудники ГИБДД обнаружили в салоне автомашины полиэтиленовый пакет с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

неустановленным веществом, похожим на наркотическое средство. Лицам, находившимся в автомашине «Тойота», было разъяснено, что за незаконный оборот наркотических средств они могут быть привлечены к административной или уголовной ответственности.

Вместе с тем, сотрудники ГИБДД предложили мужчинам за денежное вознаграждение в сумме 90 тысяч рублей не принимать к ним мер административного или уголовного воздействия за выявленные нарушения. Мужчины согласились на данное предложение, и один из них на такси проследовал к месту своего жительства за указанной суммой денег. По пути он рассказал таксисту о том, что сотрудники ГИБДД требуют с них деньги за непривлечение к ответственности. По возвращении на улицу Восточную мужчины передали сотрудникам ГБДД указанную сумму взятки, получив обратно в своё распоряжение документы и автомобиль «Тойота».

Между тем, события на этом не закончились. Таксист, случайно узнавший о факте коррупции, сообщил об этом в правоохранительные органы. Сотрудниками службы собственной безопасности ГУ МВД по Свердловской области были проведены необходимые проверочные мероприятия, направленные на изобличение нечистых на руку сотрудников ГИБДД. В дальнейшем материалы проверки переданы в территориальное подразделение СК России, которым было возбуждено уголовное дело.

В ходе расследования следователем Следственного комитета проведён комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Так, проведены допросы участников данного события, свидетелей, очные ставки, выемки и осмотры предметов. По итогам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда каждому из подсудимых назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1373952>